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Írásbeli kérdés

Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Magyarország Alaptőrvénye 7. cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyűlésrő l szóló 2012.

évi XX-XVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani az Emberi
Erőforrások Minisztériumát vezető miniszterhez, mint a tárgyban illetékes minisztérium

vezetőjéhez

„Ismét sztrájkra kéayszcrztenék a mentődolgozókat?”

címmel .

A benyújtott kérdésemre aválasztírásban várom.

Tisztelt Miniszter Úr!

Évek óta hitegetik a mentesőket egy érezhető, kielégítő béremeléssel, de a szavakat nem

követték tettek. Az alacsony fizetés mellett a munkakörülmények is kritikán aluliak sajnos több

esetben is. Most a mentődolgozók ismét a sztrájkot fontolgatják, hiszen az ő tűrelműk is véges.

Egy szakápoló ezt nyilatkozta a napokban :

„Minden hónapban mutogatjuk a fizetést egymásnak hogy nézd ez mennyivel kevesebb, vag y

éppen ugyanannyi, minta többi hónapban . Én mióta itt dolgozom összesen 20 ezerrel nőtt, de

hát ez 10 év, tehát 10 év alatt. [. . .]Vérnyomásmérők nem működnek lyukasak régiek nincsenek

kalibráltatva. Yéroxigénszintmérőketzsebből vesszük internetrol vásároljuk a cég nem javítja.

Cukormérősok embernek saját. Tehát mondom: saját cukormérővel dolgozik sok ember. ”

Természetesen az arcát és nevét nem vállalva nyilatkozott a mentős, hiszen a kritikát nem tűri
a vezetés, ez a munka elvesztésével járhat. Ez egyáltalán nincs így rendben!- Nem

megfélemlíteni kellene a mentősöket, hanem megbecsülni az áldozatos munkájukat!

	

-



Hiába mondják a szépen csengő statisztikai adatokat, a dolgozók nem látnak változást a
bérpapírjukon. A mentősők átlagosan valójában 120-150 ezer forintot keresnek . Ez az igazság!

A fentiekre tekintettel kérdezem Tisztelt Miniszter Urat

Hol vannak a beígért emelések?
Mikor lesz végre életpályamodell?
Miért kell saját pénzukcm megvenni a dolgozóknak a munkaeszközöket?

Várom mindenre kiterjedő érdemi válas7ati

Budapest, 2018 . február 05_
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